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Προς  
τη Βουλή των Ελλήνων 
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
Τμήμα Ερωτήσεων 

  

Κοινοποίηση 
Βουλευτή κ. Μαρία Απατζίδη 
Δια της Βουλής των Ελλήνων 

 

 
Θέμα: «Επέκταση του Προαστιακού ως το Λαύριο» 

 

Σχετ: Η Ερώτηση 6244/06.05.2020 της Βουλευτή κ. Μαρίας Απατζίδη 
 

 

Σε απάντηση της παραπάνω σχετικής Ερώτησης, παρακαλούμε όπως ενημερώσετε την κυρία 

Βουλευτή ότι η ΕΡΓΟΣΕ Ανώνυμη Εταιρεία (ΑΕ), στο πλαίσιο των καθηκόντων της, υλοποιεί τα 

έργα εκσυγχρονισμού του σιδηροδρομικού δικτύου, με συγχρηματοδότηση από τα 

Επιχειρησιακά Προγράμματα των Προγραμματικών Περιόδων.  

 

Σύμφωνα με τον Ν.3891/10, «Αναδιάρθρωση εξυγίανση και ανάπτυξη του ομίλου ΟΣΕ ΑΕ και 

της ΤΡΑΙΝΟΣΕ και άλλες διατάξεις για το σιδηροδρομικό τομέα», όπως αυτός ισχύει και 

ειδικότερα το άρθρο 4, η ΕΡΓΟΣΕ ΑΕ είναι αρμόδια για την υλοποίηση έργων σιδηροδρομικής 

υποδομής.  Στα έργα της τρέχουσας Προγραμματικής Περιόδου 2014 - 2020 δεν έχει 

περιληφθεί παρέμβαση από την ΕΡΓΟΣΕ ΑΕ για την επέκταση του Προαστιακού μέχρι το 

Λαύριο. 

 

Παρά ταύτα σημειώνεται ότι έχει εκπονηθεί και εγκριθεί από την ΕΡΓΟΣΕ ΑΕ, το 2009, η                         

«Προωθημένη Αναγνωριστική μελέτη χάραξης  Προαστιακής σιδ. γραμμής στο τμήμα από 

Κόμβο Κορωπίου – Λαύριο» (Κλίμακα 1:5000) με εξασφαλισμένη Προκαταρκτική 

Περιβαλλοντική Εκτίμηση και Αξιολόγηση (ΠΠΕΑ) από το Υπουργείο Περιβάλλοντος & 

Ενέργειας στις 03-07-2013. 
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Εφόσον στον καθορισμό γενικότερου στρατηγικού σχεδιασμού για τα έργα μεταφορών, σε 

συνεργασία τόσο με το Υπουργείο όσο και με την Οργανισμός Σιδηροδρόμων Ελλάδος ΑΕ,  

ιεραρχηθεί ως προτεραιότητα η εν λόγω επέκταση και εξασφαλισθούν οι αναγκαίοι πόροι για 

την υλοποίησή της, η ΕΡΓΟΣΕ ΑΕ θα δρομολογήσει την περαιτέρω μελετητική του ωρίμανση, 

προκειμένου να καταστεί εφικτή η δημοπράτηση της κατασκευής.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εσωτερική διανομή: 

Ιδιαίτερο Γραφείο Υπουργού Υποδομών & Μεταφορών 

 
Ο Υπουργός 

 
 
 

Κωνσταντίνος Αχ. Καραμανλής 
 
 
 
 
 
 

Ακριβές Αντίγραφο 
Αναστασία Θηραίου 
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